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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας με 
αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Σήμερα ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
υποδέχθηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέρων 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ και τον Αρχιμανδρίτη Αέτιο, Μέγα 
Εκκλησιάρχη και Προϊστάμενο του Γραφείου του Οικουμενικού 
Πατριάρχη.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Συνοδικό Μέγαρο και συμμετείχαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μεγάλου Τυρνόβου κ. Γρηγόριος, Νευροκοπίου 
κ. Σεραφείμ, Στάρα Ζαγκόρας κ. Κυπριανός και ο Επίσκοπος Μέλνικου κ. 
Γεράσιμος.

Κατά την έναρξη της συνάντησης, ο Μητροπολίτης κ. Εμμανουήλ μετέφερε τους 
αδελφικούς χαιρετισμούς του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και 
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εξέφρασε την υποστήριξη και τις καλές σχέσεις μεταξύ του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, καθώς και την καλή 
διάθεση για συνεργασία σε διάφορα θέματα κοινής εκκλησιαστικής σημασίας.

«Ελπίζουμε ότι οι καλές σχέσεις θα αναπτυχθούν κατά τη διάρκεια της 
πατριαρχικής σας διακονίας», δήλωσε ο Μητροπολίτης Εμμανουήλ.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ, από την πλευρά του, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του 
που ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ήταν προσωπικά παρών στην 
ενθρόνισή του.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν επίκαιρα θέματα για την Ορθόδοξη 
Εκκλησία και την πνευματική της αποστολή στον κόσμο – ο διάλογος μεταξύ των 
Τοπικών Εκκλησιών, οι επικείμενοι εορτασμοί σε σχέση με την 1700η επέτειο της 
Α΄ Οικουμενικής Συνόδου της Νίκαιας, καθώς και άλλα θέματα αμοιβαίου 
ενδιαφέροντος.

Ο Μακαριώτατος και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου που συμμετείχαν στη συνάντηση 
τόνισαν ως παράδειγμα τον διάλογο και τη διπλωματία στις διαθρησκευτικές 
σχέσεις στη Βουλγαρία.



Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ ενημέρωσε τον Μητροπολίτη Γέρων 
Χαλκηδόνος σχετικά με τις αλλαγές στον νόμο περί θρησκειών, που υιοθετήθηκε 
από την Εθνοσυνέλευση στις αρχές του έτους σε σχέση με την προσπάθεια 
νομιμοποίησης μιας παράλληλης Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Βουλγαρία και την 
εγγραφή της.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Μακαριώτατος υπενθύμισε την απόφαση της 
Συνόδου να απονείμει το παράσημο του “Αγίου Ιωάννη της Ρίλα” στον Οικουμενικό 
Πατριάρχη Βαρθολομαίο για τη βοήθεια και την υποστήριξή του στην επίλυση του 
θλιβερού σχίσματος της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στα τέλη του 
περασμένου αιώνα.

Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν αναμνηστικά δώρα.








